
Велосипед детский трехколесный
арт. 641351, 641485, 641486, 649241,  

641210, 649360, 649361, 649359, 656322 
Инструкция по сборке и эксплуатации

Внешний вид изделия может отличаться от схематичного изображения на картинке

Предупреждения и обслуживание:

ВНИМАНИЕ!

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:

1. Перед началом эксплуатации велосипеда удалите все упаковочные и защи- 
тные материалы и храните их в специально отведенном месте, недоступном 
для детей. 
2. Перед каждым использованием изделия проверяйте все винтовые сое- 
динения велосипеда во избежание травмирования ребенка! 
3. Производите сборку изделия в соответствии с инструкцией. Неправильная 
сборка может привести к поломке велосипеда или травмированию ребенка. 
4. Не перегружайте велосипед! 
5. Избегайте столкновения с другими объектами! 
6. Не используйте изделие во влажной, холодной или жаркой среде.
7. Избегайте столкновения с твердыми предметами! 
8. Не протирайте влажной тряпкой или губкой окрашенные поверхности 
во избежание потери блеска или деформации красочного слоя! Используйте 
для очищения поверхности велосипеда мягкую щетку и воду. 
9. Для предотвращения коррозии металлических деталей используйте тех- 
ническое масло. 
10. Управление велосипедом осуществляется двумя способами:
       1) За счет вращения ножных педалей ребенком.
       2) За счет толкания велосипеда взрослым с помощью ручки управления.
11. Используйте велосипед с осторожностью. Для управления велосипедом 
ребенок должен иметь определенные навыки.
12. Сборка изделия должна выполняться взрослыми.
13. Для работы музыкальной панели необходимы 3 батарейки АА (в 
комплект не входят)
14. Надевать средства защиты. Не использовать на дорогах общего 
пользования. Во время эксплуатации всегда пристегивайте ребенка 
ремнями безопасности и закрывайте дугу 
безопасности велосипеда до щелчка. Перед 
поездкой проверяй работу их креплений и замков. !

1. Велосипед предназначен для детей в возрасте от 3 лет.
2. Перед использованием внимательно прочитайте инструкцию, во избежание 
травмирования ребенка и поломки велосипеда. Сохраняйте инструкцию для 
дальнейшего использования.
3. Не держите изделие вблизи источников тепла и влаги!
4. При сборке велосипеда отрегулируйте положение сиденья, руля и педалей 
в соответствии с индивидуальными параметрами ребенка. 
5. Дети могут использовать велосипед только под контролем взрослых. 
6. Запрещено использовать велосипед на автомобильных дорогах.
7. Максимальная нагрузка на велосипед составляет 25 кг.
8. Если взрослый управляет велосипедом с помощью ручки-толкателя, ребенок 
должен поставить ноги на подставки для ног и держать их там, во избежание 
травмирования.
9. Регулярно проверяйте все резьбовые соединения велосипеда.
10. Комплектация велосипеда может отличаться от изображения на картинке.



R

D

C

B

B

A1

1

1

1

2

2

2

1

1

2

2 3

N-2

M-1

N-2

M-1Q-2

scew

screw nut, shim
screw

А. Рама
B. Вилка 
C. Задние колеса 
D. Переднее колесо 
с педалями
Е. Вилка ручки-толкателя
F-1. Винт М8х38
F-2. Винт М8х120
F-3. Шестигранный 
ключ 6 мм

G. Руль со штоком
H. Спинка сиденья 
с обручем
I -1 Корзина 
I -2 Вал ручки-толкателя
J – Ручка-толкатель
K. Капюшон
L. Подножка
М-1. Оси задних колес

N-1 Светомузыкальная 
панель
N-2. Хомут 
N-3. Крыло
O. Сидение
P. Поворотное основание 
сидения 
Q-1. Сумочка
Q-2 Тормоза с педалями 
R. Подставка для ног

1. Установите крыло (N-2) в вилку (В) и закрепите винтом.
2. Снимите болт с наконечника переднего колеса (D) и вставьте наконечник в вилку (В), 
совместите отверстия и закрепите болтом с гайкой и шайбой. 

1. Наденьте тормоза (Q-2) на раму и убедитесь, что паз совпал с выступом и тормоз не 
вращается. Вставьте ось (М-1) в заднее колесо, и установите колесо в раму, как показано 
на рисунке. Закрепите при помощи гайки с шайбой. Убедитесь, что заднее колесо легко 
вращается.

Названия деталей Сборка
Первый шаг Второй шаг
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1. Вставьте вилку (B-1) в рулевой стакан рамы и закрепите при помощи кронштейна (B-2).
2. Вставьте шток руля в кронштейн до щелчка и закрепите болтом М8х30 (F-1) и гайкой.
3. Установите сидение (О) на поворотное основание (P) при помощи винтов (F-1). Затем 
установите сидение в раму (А). Зафиксируйте при помощи винта М8*38 (F-1).
4. Вставьте вал ручки-толкателя (I-2) в раму (А) снизу до щелчка, как показано на рисунке.

1. Вставьте спинку сиденья (Н) с обручем в крепление на сидении (О) до щелчка.
2. Выверните винт и снимите крышки с подножки (L), затем установите подножку, 
как показано на рисунке, установите крышки и закрепите с помощью болта и гайки.  

1. Выверните пластиковые винты из сидения (А), затем установите подставку для 
ног. Зафиксируйте при помощи пластиковых винтов.
2. Вставьте капюшон (К) в кронштейн на сидении.

1. Вставьте ручку-толкатель (J) в вилку (Е) до щелчка. Откройте эксцентрик на штоке 
вилки и наденьте ее на вал ручки-толкателя (I-2). 
2. Прикрепите сетку для вещей к штоку вилки с помощью застежки-липучки. Намотайте 
шнур, стягивающий сетку, на штырек на вилке.

Первый шаг

Первый шаг

Второй шаг

Второй шаг

Второй шаг
Болт Гайка

Третий шаг

Четвертый шаг

B-2



Надавить

Потянуть

Эксплуатация

Чтобы сложить подножку, потяните 
за кольцо вниз и поверните подножку 
назад. Сложите опоры к раме. 

Для блокировки задних колес нажмите 
на педаль. Для снятия блокировки под- 
деньте педаль мыском ноги и потяните 
вверх

Регулировка спинки сидения

Регулировка положения капюшона

Складывание капюшона
Режим 
прогулочной 
коляски

Режим 
велосипеда

Одновременно 
нажмите две кнопки 

PUSH (нажать) 
и отрегулируйте наклон 

спинки сидения: 
выберите одно из трех 
положений, удерживая 

кнопки нажатыми, затем 
отпустите кнопки 

и убедитесь в том, что 
спинка зафиксирована 

в нужном положении. 

Чтобы отрегулировать 
положение 
капюшона, 
потяните 
за оба кольца 
одновременно. 

Влево до упора — 
включаем тягу

Вправо до упора — 
холостой ход 
педалей

Функция свободного
колеса



Сложите капюшон, поднимите обруч 
и подставку для ног.

Потяните рычажок вверх и наклоните 
руль вперед.

Для разворота сидения на 180 градусов 
одновременно нажмите на кнопку PUSH, 
потяните движок PULL, и удерживая их, 
слегка поверните сидение.

Поворот сидения

ТЯНУТЬ

НАЖАТЬ


